八幡市市民協働活動センターだより

平成31年3月 - 第 18 号 -

発 行:八幡市立市民協働活動センター

(運営:特定非営利活動法人八幡まちづくり協会)

登録団体の活動ニュース

「八幡の歴史を探究する会」

1. 平成30年度の活動実績

三本柱の活動(会員の研究発表、 現地見学会、研究者の講演会)を 継続し、10 周年記念誌を発行す る予定です。



2月例会(会員の研究発表)

- (1) 例会(6回開催) 延べ参加者 245名
- (2) 八幡の歴史を学ぶ連続学習会(6回開催) 延べ参加者203名
- (3) 八幡の歴史探究活動 冊子 増補版「石清水八まん宮道」に誘う道標群 の発行
- (4) 会報:6回発行(第85号~90号)
- (5) ホームページの充実 http://yrekitan.exblog.jp/会報記事 423 件掲載、累計訪問者数 62,300 人(3月 15日現在)
- 2. 平成31年度の主な活動計画(案)
- (1) 例会(偶数月に6回開催予定)

4月例会	6月例会	8月例会	10月例会	12月例会	2月例会
年次総会	歴史探訪	講演と	講演と	古寺巡礼	会員研究
講演会	バスツアー	交流の集い	交流の集い	ウォーク	発表

(2) 「八幡の歴史を学ぶ連続学習会」の開催(奇数月に6回実施予定)

第19回(5/8)	第20回(7/10)	第21回(9/11)	第22回(11/13)	第23回(1/15)	第24回(3/14)
「八幡の歴史	「木津の流れ	「八幡の古寺」	「松花堂あれこ	「八幡の古墳と	「滝本防」
散歩」	と八幡の農」		れ」	卑弥呼の鏡」	

- (3) 発足10周年記念誌の発行
- (4) 会報は隔月発行
- (5) ホームページの管理運営

センター施設利用のご案内

活動センター施設(団体活動室及びコピー機、印刷機、ロッカー等)をご利用いただくには、団体登録(無料)が必要です。

<登録にあたっての注意点>

◎活動内容がNPO団体等の市民の自主的で営利を目的としない社会に貢献する活動であること。

◎活動センターの目的の一つである「団体同士の連携やネットワークづくり」「施設運営」に協力できること。

◎利用禁止事項の遵守

政治・宗教・営利目的活動、公の秩序又は公序良俗に反する活動をしないこと。

以上の注意点を了承いただき、登録申請書、規約、活動の分かる資料とともに活動センター事務室スタッフまでご提出下さい。

イベント情報

「八幡自然塾」

イベント予定(バードウオッチング)

日時	行先	集合場所
4月18日 8:00	「摩耶山~六甲森林植物園」六甲の自然と夏鳥たちが迎えてくれる	樟葉駅
5月16日 9:00	「哲学の道~法然院」観光名所ながら夏鳥たちが迎えてくれる	八幡市駅
6月6日 8:30	(南山城)「甘南備山~一休寺」 郷愁を誘う里山の自然がある	八幡市駅前
7月19日 15:00	恒例!「アオバズクを観る」	八幡市駅
8月7日 16:30	恒例!「ツバメのねぐら帰り」	八幡市駅
9月20日 8:30	「大阪城」 この公園は知る人ぞ知る鳥観のメッカでもある	樟葉駅
10月15日 8:00	「恭仁京から海住山寺」 南山城地方の史跡と自然を訪ねる	八幡市駅
11月13日 9:00	「船橋川〜新大池〜山田池」 歩けば分かる近隣の自然を訪ねて	樟葉駅前
12月6日 8:00	日帰りバスツアー「永源寺」 もみじとオシドリが期待出来る	三井住友銀行前
		(くずは支店)

連絡先:田邉 075-981-9318

「NPO 法人 たけくらぶ」

石清水八幡宮男山展望台からの景観改善にご協力を!!「竹林整備に参加してみませんか」

この活動は、男山周辺の里山や竹林本来の景観を取り戻し、維持することを目的としております。竹林を整備して美しい男山にするため、積極的な市民の皆様のご参加を期待しております。

【日時】 4月13日(土)9:00~12:00 ※小雨決行・雨天中止:問合せは森脇まで(当日7:30~9:00)

【集合】 9:00までに石清水八幡宮山頂 男山展望台の八幡たけくらぶ集会所前

参加費には、たけのこ持 ち帰り代が含まれます

【募集人数】 先着30名(定員になり次第締め切ります)

「参加料】 500円/人(当日徴収)小学生以上のお子様の同伴は OK(200円/人)

【参加者特典】 4月は、朝掘り体験ができます(収穫した「たけのこ」は、参加者で均等に配分。)

【持参物】 飲み物、軍手、作業しやすい服装(特に靴に注意)※ヘルメットは貸与

【申込・問い合わせ】 4月10日までに森脇又は熨斗まで連絡して下さい。

森脇 勉 携帯: 090-2447-3835 熨斗 信治 TEL/FAX: 075-983-6585

市民協働活動センター

●所在地 〒614-8022

八幡市八幡東浦5 (旧八幡東小学校 南棟 1 階) 京阪バス・コミュニティバスやわた「八幡東浦」 下車北へ徒歩 100m ※敷地内駐車場スペースあり

- ●電 話 075-925-5748
- ●FAX 075-925-5748
- ●メール ywt-npo.support@kcf.biglobe,ne.jp
- ●ホームページ http://www.city.yawata.kyoto.jp/000004546.html
- ●開館日と開館時間

月・火・水・金・土 午前9時~午後6時

(年末年始・祝日を除く)※事務室スタッフは開館日の開館時間在室

